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Transporta izdevumi®

Bitzeme ir N pilsétas, kas sanumureétas ar skaitliem no 1 lidz N. Dazus pilsétu parus sava
starpa savieno divvirzienu celi. Katra cela garums ir viens kilometrs. Pavisam ir N-1 celS un celu
tikls ir saistits — t.i., no katras pilsétas iespéjams noklat jebkura cita, parvietojoties tikai pa
celiem, iespéjams, izbraucot cauri citam pilsétam.

Bitzemeé planots organizet informatikas olimpiadi, kuras piedalisies skoléni no K pilsétam.
Organizétaji velas olimpiadi sarikot tada pilséta, lai kopé€jie transporta izdevumi lidz tai butu
mazakie iespéjamie. Olimpiade var notikt jebkura pilséta.

Dalibnieku aizve$ana no vinu dzivesvietas pilsétas u lidz olimpiades norises pilsétai v izmaksa
x? eiro, kur x — attalums kilometros starp pilsétam u un v.

Uzrakstiet datorprogrammu, kas apréekina mazakas iespéjamas transporta izmaksas!

levaddati

levaddatu pirmaja rinda doti divi naturali skaitli, kas atdaliti ar tukSumzimi — Bitzemes pilsétu
skaits N (N <5 x 10°) un pilsétu, no kuram skoléni piedalisies olimpiadé, skaits K(K<N). Katra no
nakamajam N-1 ievaddatu rindam doti divi naturali skaitli p un g, kas apraksta vienu pilsétu pari,
kuras sava starpa savieno cels.

Pedeja ievaddatu rinda augosa seciba doti K naturali skaitli — to pilsétu, no kuram skoléni
piedalisies olimpiade, numuri. Starp jebkuriem diviem blakus skaitliem ievaddatos ir
tukSumzime.

Izvaddati

Izvaddatu vienigaja rinda jaizvada vesels nenegativs skaitlis — mazakas iespéjamas transporta
izmaksas, izteiktas eiro.

Pieméri

levaddati Izvaddati Piezime levaddati lzvaddati Piezime
4 2 5 Olimpiade 10 5 32 Olimpiade
12 jariko 2. 12 jariko 1.
2 3 vai 3. 23 pilseta
34 pilseta 34
14 15

56

17

7 8

8 9

8 10
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#Uzdevums izmantots lgaunijas informatikas olimpiadeé.
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lerobeZojumi un prasibas
Atminas apjoma un izpildes laika ierobeZojumus skatit ka pazinojumu testéSanas sistéma.

Klases vards valoda Java rakstitam risinajumam: Transp

Apaksuzdevumi un to vértésana

Nr. | Testu apraksts Punkti
1. | N=100 20
2. | N=5000 20
3. | Bez papildu ierobeZojumiem 60
Kopa: 100
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